



Po sejah nadzornikov Pivovarne Union in Radenske

O prodaji Mercatorja bodo odločali le v Laškem

Nadzorniki Uniona in Radenske so polnomočje za sprejemanje odločitev prenesli na nadzornike krovne skupine – Še brez soglasja bankirjev o reprogramu dolgov

LJUBLJANA – Pivovarna Laško, ki bo imela ključno vlogo pri odločitvi o prodaji Mercatorja hrvaškemu Agrokorju, je včeraj spet vrgla žogico bankirjem. Tokrat so jo vrgli nadzorniki hčerinskih družb Pivovarne Union in Radenske, ki so včeraj upravi krovne skupine naložili, da z bankami upnicami sklene dogovor o reprogramu posojil. Če banke v reprogram pod pogoji Laščanov ne bi privolile, bo končno besedo o prodaji Mercatorja imel nadzorni svet Pivovarne Laško, ki se bo – če ne bo sprememb – predvidoma sestel prihodnji terek.

Pivovarna Union in Radenska sta del skupine Laško in tudi pomembni lastnici Mercatorja. Union obvladuje 12,33 odstotka Mercatorja, Radenska pa 2,57 odstotka, kar pomeni, da morajo o morebitni prodaji Mercatorja Agrokorju odločati tudi njuni nadzorniki. Vendar se to še ni zgodilo, saj nadzorniki Uniona in Radenske na včerajšnjih sejah niso sprejeli (dokončne) odločitve o prodaji Mercatorja. Sklenili so le, da (vnaprej) soglašajo s sklepi, ki jih bo prihodnji terek sprejel NS laške pivovarne, s čimer so končno odločitev o prodaji delnic »najboljšega sosedu« prenesli na upravo in nadzornike krovne skupine.

S takšnim sklepom so nadzornikom skupine tudi podelili polnomočje za sprejemanje odločitev o prodaji Mercatorja, kar je mogoče razumeti tudi iz sporočila za javnost, ki so ga poslali po seji. »Na današnjih sejah NS Pivovarne Union in Radenske so se člani obeh seznanili s postopki prodaje deleža Mercatorja, ki je v lasti družb skupine Laško. Ker je predmet razpisa skupni paket delnic Mercatorja, je končna odločitev vezana na soglasje vseh treh nadzornih svetov,« so sporočili.

Zavarovanje pred odškodninsko odgovornostjo

Nadzorni svet Pivovarne Laško je sklican za prihodnji terek, ko bo morala svoj predlog o prodaji Mercatorja nadzornikom predstaviti tudi uprava skupine Laško.

Ta trenutek ima na voljo dve možnosti; prva je prodaja 23,34-odstotnega deleža Mercatorja hrvaškemu Agrokorju, ki za delnico ponuja 221 evrov, a je vprašanje, ali bi bila naveza Mercator-Agrokor sprejemljiva za varuhe konkurence na slo-

iz NS Pivovarne Union so včeraj odstopili Anton Turnšek, Janko Remic in Franc Rojnik. Svoj odstop so med drugim utemeljili z dejstvom, da imajo premalo informacij o poslovanju skupine Laško, saj v njej niso več zaposleni. Odstopna izjava bo začela veljati z dnem imenovanja novih članov na skupščini delničarjev Pivovarne Union, do takrat pa bodo omenjeni normalno opravljali svoje delo.

venskem in hrvaškem trgu. Druga možnost je pristop k skupni prodaji Mercatorja z bankami upnicami, vendar je tudi ta za Laško mogoča le ob izpolnitvi določenih pogojev.

Prvi je privolitev bank v reprogram posojil skupini Laško, drugi pogoj pa se nanaša na morebitno odškodninsko odgovornost. V Laškem se namreč hočejo zavarovati tudi za primer, če bi bil izkupiček iz konzorcijske prodaje Mercatorja nižji kot od prodaje Agrokorju. Z drugimi besedami: Laščani hočejo od bank zavezo, da jim bodo povrstile morebitno razliko v ceni, če bi bile ponudbe za večinski paket Mercatorja nižje od Agrokorjeve.

Dušan Zorko, predsednik uprave Pivovarne Laško, včeraj še ni vedel, kaj bo v terek predlagal nadzornikom, poudaril pa je, da uprava ne bo sprejemala škodljivih odločitev za pivovarno. »Predlog, ki ga bomo predstavili nadzornikom, bo pripravljen skladno z določili zakona o gospodarskih družbah, in ne v nasprotju z interesi družbe,« je poudaril.

Zdaj Laško potrebnih zagotovil bank še nima, je dodal: »V tem trenutku nimamo na mizi še ničesar, kar bi bilo za nas sprejemljivo,

čeprav je danes poteklo točno leto dni, odkar smo bankirjem na sedežu NLB prvič predstavili predlog reševanja skupine. Dan pozneje smo sprejeli strategijo skupine do leta 2014, v kateri nismo predvideli prodaje Mercatorja, prav to pa so 18. avgusta lani od nas zahtevale banke upnice.«

Mali delničarji svariijo pred prodajo Agrokorju

Prodaja Mercatorja skrbi tudi male delničarje, ki včerajšnje odločitve nadzornikov Radenske in Uniona razumejo kot »bianco« pooblastilo nadzornikom skupine za odločitev o morebitni prodaji Mercatorja Agrokorju. V združenju Mali delničarji – Skupaj smo močnejši so zato nadzornike Pivovarne Laško (Bojana Cizeja, Vladimirja Malenkovića in Petra Groznika), ki imajo v rokah usodo delničarjev Pivovarne Laško in Mercatorja, včeraj pozvali k treznemu razmisleku ter preložitvi torkove seje NS na četrtek, 28. aprila, ali petek, 29. aprila. Takrat namreč poteče tudi zadnji rok za podpis sporazuma o skupni prodaji Mercatorja, ki vključuje tudi pripravljenost bank podpisnic sporazuma, da Pivovarni Laško omogočijo ustrezno likvidnost do konca skupne prodaje.

»Glede na znano dejstvo, da naj bi banke do 28. aprila tudi podpisale jasno namero o prodaji Mercatorja in reprograma posojil skupini Laško v paketu, je edino smiselno in modro, da nadzorniki do takrat počakajo, saj naj bi se po sedanjem načrtu sestali že v terek, torej dva dni pred končnim rokom, ki so ga postavile banke upnice,« je včeraj poudaril predsednik združenja **Rajko Stankovič**.

VANJA TEKAVEC